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Problema Fscalonamento de Tarefas Compativeis

Entrada: (T, n,s, f), onde T' = {{y,...,t,} é um conjunto com n tarefas onde
cada t; € T tem tempo inicial s; e tempo final f;.

Saida: Maior subconjunto S C 7' de tarefas mutuamente compativeis.
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EscALONACOMPATIVELREC(T) ~
D) 8 olivebue wmra poluise

1 se |[T| == 1 entao el 7
2 | devolve T
3 Seja t, a tarefa que termina primeiro em 7

T’ = tz T P > T t
1T =i eT: 5 2 fo} P(n) =" escaLonAcomPATREC(T)
5 5" = ESCALONACOMPATIVELREC(T")

6 devolve S" U {t,} o ‘?[t'“‘ m: lﬂ\f ol e
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2 m > 1, Mk,ooe'r\ﬂ/\/o\ QL PCK)/\;@LLOQOA,Q 1<k < m.
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EScALONACOMPATIVEL(T, n)

1 Ordene as tarefas em ordem nao-decrescente de tempo final :ﬁ . [ ) )

2 Renomeie-as para que f; < fo <--- < f,

5 8§ =1t} “ Ombis ols coolo itirocoe,

a k=1 S - :
5 para i = 2 até n, incrementando faga
{ ~ A W M

6 se s; > [ entao

LS—SU{@} CompPoliArp-

k=1
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8

9 devolve S

— (A etimolidlade, peola sen elstgolo o etmolidode oo
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Problema Mochila Fraciondria

Entrada: (I,n,w,v, W), onde I = {1,2,...,n} & um conjunto de n itens sendo
que cada i € I tem um peso w; e um valor v; associados, e W é a capacidade
total da mochila.

Saida: Sequéncia S = (f1,..., f,) em que f; € [0,1], para todo i € I, tal que
S fiwg <W e 3 fiv; € maximo.

Mochila: W = 60 Sy = (0 0,0,0,0,1,0), peso = 60, valor = 60
]
Item 1: vy = 60, wy = 10 Sy = (0 0,0,0,0,1,0), peso = 50, valor = 150
—1 |
Itenll 2: vp = 150, wo = 30 (0 0,0,0,1,0,0), peso = 50, valor = 200
]
Item 3: v3 = 120, wg = 30 (0 ,0, 4, 1,0,0), peso = 60, valor = 240
| —— |
Item 4: v4 = 160, wy = 40 (0, 1, 1 0,0,0,0), peso = 60, valor = 270
| |
| ——
Item 5: v5 = 200, ws = 50 (1, % % 0,0), peso = 60, valor = 290
[ | I | l
Item 6: vg = 150, wg = 50 (1, % ,0), peso = 60, valor = 290
\ I | [ |
Item 7: v7; = 60, wy = 60 (1, % 0,0,0), peso = 60, valor = 290
I
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MOCHILAFRACIONARIA(Z, n, W)

1 Ordene os itens pela razao valor/peso e os renomeie de forma que
vi/wy = vafwe = o0 = vpfwy,

2 capacidade = W

3i=1

4 enquanto i < n e capacidade > w; faga

5 fi =1
6 capacidade = capacidade — w;
7 1=1+1

8 se i < n entao
9 |_ fi = capacidade /w;

10 para j =i+ 1 até n, incrementando faga
11 L fi=0

12 devolve (fi,..., fn)
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